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Tablica 1. Daszek nad wej sciem gidwnym LUW —Gorzéw -obc. stale

Lp Opis obcigzenia Obc. char. Vi Kqg Obc. obl.
kN/m? kN/m?
1. Szkio gr 21.52 mm 0.025x21.52=0.538 0,54 1,20 - 0,65
P 0,54 1,20 - 0,65

Obciazenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-4
[ s [knim2)

hL=61,0

1.1=26,9,112=3,0
A

ki

VI IIIII IV

- Dachy na r6znych wysokosciach
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia sniegiem 2 - Q,=0,9 kN/m?

Maksymalne obci gzenie dachu ni zszego:
Wspoitczynniki ksztattu dachu:

Cs=0,8

CG =0

C,=Cs+ C4=0,800+0 = 0,800
Zasieq worka:

Is=15m
Obciazenie charakterystyczne dachu:

S = Q,-C =0,900-0,800 =0,720 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:

S = Syt = 0,720-1,5 = 1,080 kN/m?

Minimalne obci gzenie dachu ni zszego:
- Wspotczynnik ksztattu dachu:
C; = 0,8+(C4-0,8)-[1-(l/ls)] = 0,8+(0,800-0,8)-[1-(3,0/15,0)] = 0,800

Zasieg worka:
Is=15m

Obciagzenie charakterystyczne dachu:

S = Q,-C =0,900-0,800 =0,720 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:

S =Syy=0,720-1,5=1,080 kN/m?
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Obci azenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 | Z1-5
wg tabl. Z1-2 lub Z1-3
7 dp tm?2)

kierunek kierunek
wiatru 1 < o wiatru 2 o o

3 | 0| 3

2 i i 3

ji 484
N o o

e ~

H183:71 , bp=271 , b1=3,0

- Budynek o wymiarach: B = b, =27,1 m, L =10,0m, H=65,0 m
- Kat nachylenia potaci dachowej zadaszenia a = 2,0°
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem I; H = 300 m n.p.m. - g, = 300 Pa
ax = 0,300 kN/m?
- Wspotczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A; z=H =65,0m - Cg(2) = 1,23+0,0067-65,0 = 1,67
- Wspotczynnik dziatania porywow wiatru:
=180

Pota ¢ dachowa nawietrzna - zadaszenie
- Wsp6tczynnik cisnienia wewnetrznego:
Cw=0,7
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C,=07
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=0,7-0,7=0
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = Gk-Ce-C = 0,300-1,67-0-1,80 =0,000 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = pyr = 0,000-1,5 = 0,000 kN/m?

Sciana nawietrzna :
- Wspdétczynnik cinienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - C, =0
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =07
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=0,7-0=0,7
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = Gk-Ce-CB = 0,300-1,67-0,7-1,80 =0,630 kN/m”?
Obciazenie obliczeniowe:
P = peyr = 0,630-1,5 = 0,944 kN/m?

Pota ¢ dachowa zawietrzna - zadaszenie
- Wspdétczynnik cinienia wewnetrznego:
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Cw=0,7
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =-04

- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=-04-0,7=-11
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = O-Ce-CB = 0,300-1,67-(-1,1)-1,80 =-0,989 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = PeVe = (-0,989)-1,5 = -1,484 kN/m?

Sciana zawietrzna :
- Wsp6tczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety - C, =0
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =-04
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=-04-0=-04
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = Gk-Ce-CB = 0,300-1,67-(-0,4)-1,80 =-0,360 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = Py = (-0,360)-1,5 = -0,540 kN/m?

Statyka i wymiarowanie daszka nad wejciem gtownym

201 2-10-08] Zadanie: daszek-wejsciowy-4 D aszek wejpciowy LW Gorzow Firma: KBI 5.C. [ABC R ama3D
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Przekréj 1 (HEB200, Ly

|
A=781cm2: Js=59 Somd: Jy=2000cmd: J2=5700cmd ——

201 2-10-08) Zadanie: daszek-wejsciowy-A Daszek wejsciowy LUW Garzow Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l

Przekrdj 4 (R 57mm/3.6) Ly
A=6.039cm2; Je=43.25cmd; Jy=21.62cmd; Jz=21.62cmd

fah
v,

z
k‘“
®

201 2-10-08) Zadanie: daszek-wejsciowy-A Daszek wejsciowy LUW Garzow Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l




Obliczenia statyczno-wytrzymato sciowe do opracowania p.n "PRZEBUDOWA |
ROZBUDOWA BUDYNKU LUBUSKIEGO URZ EDU WOJEWODZKIEGO ZWIAZANA
Z JEGO MODERNIZACJ A — PROJEKT ZAMIENNY NR 2"

Str K/43

Przekrdj 3 (R 200 mmx1 20=8.8) by

#4250 BFicm?2; J 5=2631cmd; Jy=1169cmd; Jz=2595cmd [FTW
2

z
I
#®
2012-10-08) Zadanie: daszek-wejsciomy-A Dazzek wejsciows LUW Gorzow Firma: KBI 5.C. [ABC Rama3l

Schematy obaien
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Schemat: 1 [Ciezar whasny] Surny:. F2=-40,43kM
z
I
U )
201 2-10-08) Zadanie: daszek-wejsciowy-A Daszek wejsciowy LUW Garzow Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l
Schemat: 2 [stale szkla] Surny: F2=-35,42kM
e
i B =-0.41 kM /m |
o
=-0.82kN /m
=-0.41kM/m
z
I
=
201 2-10-08) Zadanie: daszek-wejsciowy-A Daszek wejsciowy LUW Garzow Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l
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Schemat: 3 [snieg) Surny:. FZ=-46,BEkM

il
o | p=-0.54kM /m

z
I
=
201 2-10-08) Zadanie: daszek-wejsciowy-A Daszek wejsciowy LUW Garzow Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l
Schemat: 4 [wiatr-szanie) Surny: PZ=63,34kN
z

<,
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ugiecia platewsrodkowa

f£=14,92mm; f/L=1/482

8E a4

fdop = L/300i 15 mm
Sity wewngtrzne w elementach
Zastrzat

Maomenty gnace Mz [kMm] Obwigdnia - przez sumowanie [Dbliczeniows)

1 B 3 124m),
o B
T,
35.21kN Rk A7 T
5473k Y A Y
[T
0,07655kN i
-0,07E55KN ¥ .
. s
Zerowe wartodci UH
.....
0,00001 735kHm 0 T
0. 000005679k N
T i

Zerowe wartosci I

0.08004kMm — 0.0kNm
[iF:

Z
k\r
¥
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Bez napgen spawalniczych

D =57, mm
t=3,6 mm
A =6,04 cm2
Jx =21,63 cm4
Jy =21,63cm4
Wx = 7,59 cm3
Wy = 7,59 cm3

WT = 15,11 cm3
Stal St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W

Sity wewrgtrzne:
Sita podiizna N = - 8,5 kN {ciskanie)
Momenty Mx= 0,0 KNm

My= 0,0 kNm

Ms= 0,0 kNm

Sity poprzeczne Vx= 0,0 kN
Vy= 0,0 kN

Dane przygte do analizy smukkei:

Wzgledem osi X: L= 4 240 mm
ux=1,0

Wzgledem osi Y: L=4 240 mm
py=1,0

Wspétczyn. wyboczeniowepx = 0,140 oy = 0,140
Nos$nas¢ obliczeniowa:

NRc = 129,8 kN

Wspdtczynniki wykorzystania acsci elementu:

warunek (55) na zginanie i sibsiowa: 0,07
warunek (39) wyboczenie $§X : 0,47

warunek (39) wyboczenie $¢& : 0,47
WYMIAROWANIE WEDEUG PN-90/B-03200
Program copyrights: R. Garncarek (MAG-Jézefostawi &K ociatkiewicz (Kotex-Warszawa)
Licencja dla: Prac. Projektowej KBI - Szczecin, Kngej Kor. Pol.25
Luw-Gorzow
08-10-12 15:00 strona 4
zastrzal daszka
Bez napgen spawalniczych
D =57, mm
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t=3,6 mm

A =6,04cm2

Jx =21,63 cm4

Jy =21,63cm4

Wx =7,59 cm3

Wy = 7,59 cm3

WT = 15,11 cm3

Stal St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W

Sity wewrgtrzne:
Sita podhzna N = 35,2 kN (rozaganie)

Momenty Mx= 0,0 KNm
My= 0,0 kNm
Ms= 0,0 kNm

Sity poprzeczne Vx= 0,0 kN
Vy= 0,0 kN

Nos$nas¢ obliczeniowa:
NRt = 129,8 kN
Wspdtczynniki wykorzystania facsci elementu:

warunek (55) na zginanie i sibsiowa: 0,27

Platew daszka

tormenty gngce Mz [kMm] Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe)

84 2 4 7.20m
o )
LT
0.003355kM by
-0.01495kM

1092k |
EIEF I

VZ

Zerowe wartosci

Zerowe wartosci

Zerowe wartogci b4

19,58kNm, "
-?,292kN#‘ 3
HiTHnm
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platew-daszka-wejsciow

Bez napren spawalniczych

h =200, mm
bf =120, mm
tf =8,8 mm

o ___|___ _ "
|
—
'IEIEImm;'P_’
r=9, mm

A =51,2cm2

Jx =2 620 cm4

Jy =1174 cm4

Wx = 262,0 cm3

Wy =195,7 cm3

WT =371,5cm3

Stal St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3W

Sity wewretrzne:
Sita podtizna N = 0,0 kN (zginanie)
Momenty Mx= 19,6 KNm

My= 0,0 kNm
Ms= 0,0 kNm

Sity poprzeczne Vx= 0,0 kN
Vy=11,0 kN
Dane przygte do analizy zwichrzenia wzglem osi X:
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Diugos¢ zwichrzenia 11 = 7 200 mm

Belka bez stzen

Obciazenie réwnomierne, kae przegubowe wzgl. osi zginania
Konce przegubowe

Obciazenie przytagone 100 mm od osi obgpej (ao0)

Spawanie mechaniczne

Wspbtczynniki rezerwy plastycznej.opx = 1,127 apy = 1,088
Wspobtczynnik na zwichrzenid = 1,000

Klasa przekroju: 1

Spetniony warunek smuldoi nascinanie wg tabl. 7 Vx
Spetniony warunek smuldoi nascinanie wg tabl. 7 Vy
Nos$nas¢ obliczeniowa:

- na zginanie wzgbem osi X :

MR = 63,5 kNm MR,V = 63,5 kNm

VR = 419,6 kN VR,N = 419,6 kN
Wspdtczynniki wykorzystania facsci elementu:

warunek (55) na zginanie i sibsiowa: 0,31
warunek (56) nacinanie wzdha osi Y: 0,03
warunek (54) 0,31

rygiel daszka wegciowego

Maomenty gnace Mz [kMm] Obwigdnia - przez sumowanie [Dbliczeniows)

13 05 1 15 2 3,00m|

o 3,

I

5951 kM| W 2L
24,84k o]

11
115N L,.
BRI
il il
0,0002631kN o
-n,nuuzaozlw i
0,0001066KNm ||
|—D,DDDDBAD1kNm‘
i

0.0003303kMNm|

I-H.IDIIDID2554kNm

1]

8.22kMNm,

18;
TS 33k T M3
|\||\||m---

z
k‘“
k4
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rygiel-daszka-wejsc

HEB 200

A =78,1cm2
Jx =5 700 cm4
Jy =2 000 cm4
Wx = 570 cm3
Wy =200,0 cm3
WT = 39,67 cm3

N

[ | ]
I
I || I =
I
I
'ILIILI i 'y !
Stal St3SX,St3SY,St3S,St3V,St3wW
Sity wewretrzne:
Sita podiizna N = - 25,0 kN4ciskanie)
Momenty Mx= 18,2 kKNm
My= 0,0 kNm
Ms= 0,0 kNm

Sity poprzeczne Vx= 0,0 kN
Vy=12,3 kN

Dane przygte do analizy smukkei:

T | 4

Wzgledem osi X: L= 3 000 mm
ux=1,0
Wzgledem osi Y: L=1 500 mm
py =20
Dane przygte do analizy zwichrzenia wzglem osi X:
Diugos¢ zwichrzenia 11 = 3 000 mm
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Belka bez stzen
Sita skupiona wérodku rozpgtosci, konce przegubowe wzgl. osi zginania
Konce przegubowe
Obciazenie przytaone 100 mm od osi obgpej (ao)
Dane przygte do analizy interakcficiskania ze zginaniem:
Wzgledem osi X
Pt podparty przegubowo
Max. moment wrodkowej czsci elementu = 18,2 KNm
Wzgledem osi Y
Wspornik lub stup zamocowany na jednynmdo
Moment zginacy M2 = 0,0 KNm

Wspbtczynniki rezerwy plastycznej.opx = 1,050 apy = 1,250
Wsp6étczyn. wyboczeniowepx = 0,964 oy = 0,743
Wspbtczynnik na zwichrzeni&@ = 0,982

Klasa przekroju: 1

Spetniony warunek smuldoi nascinanie wg tabl. 7 Vx
Spetniony warunek smuldoi nascinanie wg tabl. 7 Vy
Nos$nas¢ obliczeniowa:

NRc =1 679,2 kN

- na zginanie wzgbem osi X :

MR = 128,7 kKNm MR,V = 128,7 kiN

VR = 224,5 kN VR,N = 224,4 kN
Wspotczynniki wykorzystania rsaosci elementu:

warunek (55) na zginanie i sibsiowa: 0,16
warunek (56) nacinanie wzdha osi Y: 0,06
warunek (52) 0,14

warunek (54) 0,16

warunek (58) - §X: 0,16

warunek (58) - ©Y: 0,16

Zadaszenie od strony tylu budynku
Obchzeniesniegiem

Obciazenie $niegiem wg PN-80/B-02010/Az1 / Z1-4
F Js xnm2

hP=61,0

1,040

12=5,8] J1,P=26,5
4

IS

]
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Maksymalne obci azenie dachu ni zszego:
- Dachy na réznych wysokosciach
- Obcigzenie charakterystyczne $niegiem gruntu:
- strefa obcigzenia sniegiem 2 - Q,=0,9 kN/m?
Wspoitczynniki ksztattu dachu:
Cs=0,8
CG =0
C,=Cs + Cs =0,800+0 = 0,800
Zasieq worka:
Is=15m
Obcigzenie charakterystyczne dachu:
Sy = Q-C = 0,900-0,800 = 0,720 kN/m?
Obciazenie obliczeniowe:
S = Syt = 0,720-1,5 = 1,080 kN/m?

Obci azenie wiatrem wg PN-B-02011:1977/Az1 | Z1-5

wq tabl. Z1-2 |lub Z1-3
F 4p knm2)
U
kierunek kierunek
wiatru 1 ~ 0] wiatru 2 10| 2
S 3 ) 0
° 2 = 7
| -1,481
Z
Lolf o i (1
~ ~
b165:87,0 b2=27,0 b1=5,8

- Budynek o wymiarach: B=hb, =27,0m, L=27,0m, H=64,5m
- Kat nachylenia potaci dachowej zadaszenia a = 2,0°
- Charakterystyczne cisnienie predkosci wiatru:
- strefa obcigzenia wiatrem I; H =300 m n.p.m. - ¢x = 300 Pa
0k = 0,300 kN/m?
- Wspotczynnik ekspozyciji:
rodzaj terenu: A; z=H =64,5m - C(z) =1,23+0,0067-64,5 = 1,66
- Wspotczynnik dziatania porywow wiatru:
=1,80

Pota ¢ dachowa nawietrzna - zadaszenie
- Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego:
Cw=0,7
- Wspoétczynnik cisnienia zewnetrznego:
C,=07
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=0,7-0,7=0
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = k-Ce-CB = 0,300-1,66-0-1,80 =0,000 kN/m*?
Obciazenie obliczeniowe:
P = Peys = 0,000-1,5 = 0,000 kN/m?
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Sciana nawietrzna :
- Wspotczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety -~ C,, =0
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =07
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=0,7-0=0,7
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = Ok-Ce-CB = 0,300-1,66-0,7-1,80 =0,628 kN/m*
Obciazenie obliczeniowe:
P = peyr = 0,628:1,5 = 0,942 kN/m?

Pota ¢ dachowa zawietrzna - zadaszenie :
- Wsp6tczynnik cinienia wewnetrznego:

Cw=0,7
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =-04

- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=C,-C,=-04-0,7=-1,1
Obcigzenie charakterystyczne:
Pk = qx-Ce-C4 =0,300-1,66-(-1,1)-1,80 =-0,987 kN/m?
Obcigzenie obliczeniowe:
P = peyr = (-0,987)-1,5 = -1,481 kN/m?

Sciana zawietrzna :
- Wsp6tczynnik cisnienia wewnetrznego:
budynek zamkniety -~ C, =0
- Wspotczynnik cisnienia zewnetrznego:
C, =-04
- Wspotczynnik aerodynamiczny C:
c=¢C,-C,=-04-0=-0,4
Obciazenie charakterystyczne:
Pk = Gk-Ce-CB = 0,300-1,66-(-0,4)-1,80 =-0,359 kN/m*
Obciazenie obliczeniowe:
P = Py = (-0,359)-1,5 = -0,539 kN/m?

Ptatew daszka tylnego

SCHEMAT BELKI
0 AN PN 1

L 2,52 Y 3,00 , 050 |
A A

A 1

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (y;=1,37)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):
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0 AA :—90:0,27 kN/mb ABl 2
4|, 252 ¥ 3,00 4050 4|,
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajace [KNm]:
-9,09
‘ 0,06
0 AA 0,23 ﬁBl 2

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przylozone na pasie gérnym belki;

- obcigzenie dziata w dot;

- brak stezen bocznych na dlugosci przeset belki;

WYMIAROWANIE WG PN-90/B-03200
ly

Przekré‘j: HE 140 A

A, =7,32cm? m = 24,7 kg/m

J, =1030 cm®, J, =389 cm®, J, = 15060 cm®, Jr =8,16 cm*, W, = 155 cm®
Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: klasa przekroju 1 (o, = 1,059) Mg = 35,30 kNm
- Scinanie: klasa przekroju 1 Vg =91,22 kN
Belka

Nosnos$é na zginanie
Przekr6jz=2,52 m
Wspotczynnik zwichrzenia ¢, = 0,951
Moment maksymalny My = -9,09 KNm
52) Mmax/ (¢-Mg) = 0,271 < 1
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Nosnos$¢ na scinanie
Przekr6jz=2,52 m
Maksymalna sita poprzeczna Vyax = 7,30 kN
(53) Vmax / VR =0,080 < 1
No$nosé na zginanie ze $cinaniem
Vimax = (-)7,21 kN < V,=0,6-Vr =54,73 kKN - warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekrdj z =0,00 m
Ugiecie maksymalne fy max = 10,36 mm
Ugiecie graniczne fy = 2:,/ 350 = 14,40 mm
fikmax = 10,36 mm < fy = 14,40 mm

Podciag daszka

SCHEMAT BELKI

0 = N X 1
A B C

| 083 , 5,00 Y 4,05 L062 |
A 1 1 1

OBCIAZENIA OBLICZENIOWE BELKI

Przypadek P1: Przypadek 1 (y; = 1,37)
Schemat statyczny (ciezar belki uwzgledniony automatycznie):

1 1.1 1 9

145
145
14,5
145
14,5

14,51
o=
14,51
<=
14,51
<——=

01 AA 2 \?'—go=o,36 Ny &B Acs 9

J o83 5,00 " 4,05 p062)
WYKRESY St WEWNETRZNYCH
Przypadek P1: Przypadek 1
Momenty zginajace [KNm]:

-23,44
9,12 4,57
P
01 3 g ~5—_—______ [T — X809

18,68

36,91,
|:>D-
>
55,90
===>Di
vs)
o
o
@
7,1 :
O

ZALOZENIA OBLICZENIOWE DO WYMIAROWANIA
Wykorzystanie rezerwy plastycznej przekroju: tak;
Parametry analizy zwichrzenia:

- obcigzenie przytozone na pasie gérnym belki;
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- obcigzenie dziata w dot;
- brak stezen bocznych na dlugosci przeset belki;

WYMIA‘ROWANIE WG PN-90/B-03200
y

Przekréj: HE 140 B
A, =9,80 cm®, m = 33,7 kg/m
Je = 1510 cm®, J, =550 cm®, J, = 22480 cm®, J; = 20,1 cm®, W, =216 cm®

Stal: St3

Nosnosci obliczeniowe przekroju:

- zginanie: klasa przekroju 1 (o, = 1,069) Mg = 49,66 kNm
- Scinanie: klasa przekroju 1 Vg =122,21 kN

Belka

Nos$nos$é na zginanie
Przekr6jz =5,83 m
Wspétczynnik zwichrzenia ¢, = 0,961
Moment maksymalny Mpax = -23,44 KNm
2) Mpax/ (¢-Mg) = 0,491 < 1
Nosnos$¢ na scinanie
Przekr6jz =5,83 m
Maksymalna sita poprzeczna Vyax = 32,60 kN
(53) Vmax / VR = 0,267 <1
Nosnos$é na zginanie ze $cinaniem
Vimax = (-)14,82 kN < V,=0,6-Vg =73,32 kN - warunek niemiarodajny
Stan graniczny uzytkowania
Przekr6j z=0,00 m
Ugiecie maksymalne fy max =-3,63 mm
Ugiecie graniczne fy = 2:,/ 350 = 4,74 mm
fumax = (£)3,63 mm < fy = 4,74 mm

Stupek zadaszenia tylnego
Element 1

Rura kwadratowa walcowana 140x140x5,0 (wg PN-EN 10210-2:2000)
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Wymiary przekroju
h=140 mm, t=5,0mm
rr=50mm, r,=7,5mm

Cechy geometryczne przekroju
A =26,70 cm?, A, = 13,50 cm”

J =1807,0cm*

W =115,0 cm®

i =5,500 cm

Jr = 1253 cm®, Wy =169,9 cm®

A_ = 0,547 m*/m, Ag = 26,05 m’/m
U/A = 204,9 m™, m = 21,00 kg/m

Stal: St3, fy3 =215 MPa, A, = 84,0;

Nosnos$¢ obliczeniowa przy rozci gganiu
Ngt = 574,0 kN

Nosno$¢ obliczeniowa przy $ciskaniu

Nrc =574,0 kKN (klasa: 3, ¢ =1,000)

» wyboczenie gietne wzgledem osi x-x

lex = 8,20 m, A, =149,1, Ng,=242,8 kN, A, = 1,15-pierw(Ngc/Ne,) = 1,775 wg "a" - ¢, =0,303
¢y Nre =173,7 kKN

» wyboczenie gietne wzgledem osi y-y

ley =8,20m, A, =149,1, Ngy=242,8kN, ~A, =1,15-pierw(Ngc/Nery) = 1,775 wg "a" - ¢, = 0,303
dy-Nre = 173,7 kN

Nosno$¢ obliczeniowa przy zginaniu

Mg = 24,73 kNm (klasa: 3, a, = 1,000)

* ustalenie wspoétczynnika zwichrzenia
element o przekroju rurowym - ¢, = 1,000

Nos$no$¢ obliczeniowa przy _$cinaniu
Vg = 168,3 kN (klasa: 1, ¢, = 1,000)

Nos$no$¢ obliczeniowa przy zginaniu ze _ $cinaniem
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V,=5,000 kN < Vg, =0,3Vay =50,50 KN — Mg,y = Mgy
V= 0,000 kN < Vo, =0,3-Vay=50,50 kN - Mgyy = Mg,

Obciazenie elementu
N = 56,00 kN, M, =10,00 kNm, V, =5,000 kN

Warunki ho $nosci elementu

sn Ox=0,047; zatozono B, =1,0

8 N/ (OxNre) + Be-Mc/ Mgy + A= 0,322 + 0,404 + 0,047 =0,774 < 1
(39) N/ (q)y'NRc) =0322 <1

) N/ Nge+ My/ Mgyy =0,098 + 0,404 =0,502 < 1

(53) Vy / VRy =0,030 < 1

56) Vy=5,000 kN < Vgyy = Vry-pierw(1-(N/Ngc)?) = 167,5 kN  (3,0%)

Fundament stupka zadaszenia tylnego

Opis fundamentu :
Typ:  stopa prostopadio $cienna zast epczy wymiar dla studni fi 800 mm
Wymiary:

B=0,89m L=0,89m H=150m

B;=0,30m L;=0,30m eg=0,00 m e, =0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=190m Dmin = 1,90 m
brak wody gruntowej w zasypce

Opis podtoza:

z[m]

————————————————————————————————— -1,90

Piaski drobne
——————————————————————————————————— 5,00
N nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Vimin Vimax " e Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa] [kPa]
1| Piaski drobne 5,00 nie 1,70 0,90 1,10 26,00 0,00 35385 44231

Naprezenie dopuszczalne dla podioza  dgqp [kPa] = 300,0 kPa

Kombinacije obcigzen obliczeniowych:
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N typ obc. N [kN] Te [kN] Mg [kKNm] T, [kN] M, [kKNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1| catkowite 59,00 -5,00 -10,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Materiaty :
Zasypka:

ciezar objetosciowy: 20,00 kN/m®

wspotczynniki obcigzenia: Vi min = 0,90; Vimax = 1,20
Beton:

klasa betonu: B15 (C12/15) — f.q = 8,00 MPa, fyq = 0,73 MPa, E.n = 27,0 GPa
ciezar objetosciowy: 24,00 kN/m?
wspotczynniki obciazenia: yimin = 0,90; Vimax = 1,10

Zbrojenie:
klasa stali: A-llIN (RB500W) - f, =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa
otulina zbrojenia ¢yom = 50 mm

Zalozenia obliczeniowe :
Wspoitczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m = 0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspéiczynnik ksztaltu przy wptywie zagtebienia na no$nosé¢ podtoza: g = 1,50
Wspoitczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspoitczynniki redukciji spdjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
- przy korekcie nachylenia wypadkowej obcigzenia: 1,00
Czas trwania robét: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/Ny = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE:
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLO ZA - wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podio za:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qg = 390,5 kN
N, =97,1kN < m-Qu = 316,3 kN (30,70% )

Nosnos¢ (stateczno $¢) podto za z uwagi na przesuni ecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy op6r graniczny podtoza Qs = 43,8 kN
T,=2,0kN < m-Q =31,5kN (6,34% )

Obci azenie jednostkowe podio za:
Decyduje: kombinacja nr 1
Naprezenie maksymalne 0, = 259,5 kPa
Omax = 259,5 kPa < 0y, = 300,0 kPa (86,52% )

Stateczno $¢ fundamentu na obr6t:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje moment wywracajacy Mog 1.4 = 17,50 KNm, moment utrzymujacy Myg 14 = 39,93 kNm
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Mo, =17,50 kNm < m-M,=28,7 kNm (60,88% )
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,10 cm, wtérne s"= 0,05 cm, catkowite s = 0,15 cm
$=0,15cm < sy =1,00cm (14,89% )

OBLICZENIA WYTRZYMALO SCIOWE FUNDAMENTU - wg PN-B-03264: 2002

Nosnos$¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdza¢ nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 0,25 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 5 pretéw @12 mm o As = 5,65 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne As = 0,25 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 5 pretéw @12 mm o A, = 5,65 cm®

Konstrukcja wsporcza nad witrynami wejsciowymi: podciag NO-1 stupki S-1

NAZWA: NO-1

PRETY:

X T X 2 P 3 2
\ \ \
! ! !

7,200 7,200 7,200 ‘

H=21,600
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PRZEKROJE PRTOW:

_ 1 _ 1 _ 1 _

A 1 A 2 PN 3 a2

} 7,200 } 7,200 } 7,200 } H=21,600
WIELKGSCI PRZEKROJOWE:
Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:
1 1392,0 390224 66816 13456 13456 58,0 2 0 B30
STALE MATERIALOWE:
Materiat:  Modut E:  Napr ez.gr.. AlfaT:

[N/mm2]  [N/mm2] [1/K]

20 B30 31 16,700 1,00E-05
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OBCIAZENIA:

19,900 19,900 19,900 19,900

a 1 a 2 P S 3
OBCIAZENIA: ([KN],[KNm],[KN/m])
Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Grupa: A ™ Zmienne yfi= 1,13
1 Liniowe 0,0 19,900 19,900 0,00 7,20
2 Liniowe 0,0 19,900 19,900 0,00 7,20
3 Liniowe 0,0 19,900 19,900 0,00 7,20

WYNIKI
Teoria I-go rz edu

OBCIAZENIOWE WSPOL. BEZPIECZ.:
Grupa: Znaczenie: Yd i
Ciezar wh 1,10
A-" Zmienne 1 1 ,00 1,13
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MOMENTY:
-135,623 -135,623 -135,623 -135,623
A AU B[P~ A
33,906
108,497 108,495
TNACE:
113,019
94,183
75,346
= 2 3
-75,346
-94,183
-113,019
NORMALNE:
X 1 P S 2 X 3 2
SitY PRZEKROJOWE: Tlrz edu

Obci gzenia obl.: Ci ezar wh+A
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Pret: x/L: x[m]: M[KNm]: Q[KN]: N[KN]
1 0,00 0,000 0,000 75,346 0,000
0,40 2,869 108,497~ 0,294 0,000
1,00 7,200 -135,623 -113,019 0,000
2 0,00 0,000 -135,623 94,183 0,000
0,50 3,600 33,906* 0,000 0,000
1,00 7,200 -135,623 -94,183 0,000
3 0,00 0,000 -135,623 113,019 0,000
0,60 4,331 108,497~ -0,294 0,000
1,00 7,200 -0,000 -75,346 0,000
* = Warto sci ekstremalne
REAKCJE PODPOROWE:
1‘ 2. 3. 4‘
A P S A a
75,346 ‘ ‘ 75,346
REAKCJE PODPOROWE: Tlrz edu
Obci azenia obl.: Ci ezar wh+A
Wezet: HIKN]: V[KN]:  Wypadkowal[kN] M[KNm]
1 0,000 75,346 75,346
2 0,000 207,202 207,202
3 0,000 207,202 207,202
4 0,000 75,346 75,346
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Cechy przekroju:
zadanie NZ-1, it nr 3, przekrdj: 4,05 m, x=3,15 m
Wymiary przekroju [cm]:
h=58,0, b=24,0,
Cechy materiatowe dla sytuacji stalej lub pfziEjwej
BETON: B30
fa= 25,0MPa, f=a-f./y.=1,00%25,0/1,50%6,7 MPa
Cechy geometryczne przekroju betonowego:
A=1392cn?, 1,=390224cnt', 1,=66816cm’
! STAL: A-llIN (RB500W)

\NV .l £,.=500 MPay.=1,15, {;=420 MPa
hA £im=0,0035/(0,0035+§/E4)=0,0035/(0,0035+420/200000)=0,62
}—24,0—‘ 5

Z’brojenie gtéwne:
As+As=8,04cnt, p=100 (A+As)/A. =100x8,04/13920,58%,
J,=4710cnt, 1, =232cnr,

Sity przekrojowe:
zadanie: NZ-1, @it nr 3, przekroj: ¥4,05 m, x=3,15m

Obchizenia dzialajce w ptaszczinie ukladuA

Momenty zginajce: M= -107,545 KNm, M= 0,000 kNm,
Sity poprzeczne: y= 7,064 kN, /= 0,000 kN,
Sita osiowa: N = 0,000 kN =4y .

Zbrojenie wymagane:
(zadanie NZ-1, gt nr 3, przekréj: ¥0,00 m, x=7,20 m)

Wielkosci obliczeniowe:
| Ns=0,000 kN,
3 7T Ms=V(Msgc+ Msqy?) = V(135,623+0,000)
‘ =135,623 kNm
A f.=16,7 MPa, £=420 MPa =f,
i Zbrojenie rozcigane £5;=10,00 %o):
7| = 580 Asi=6,26cnt = (4al6 = 8,04 cf),
; Dodatkowe zbrojenigciskane nie jest obliczeniowo
'/ wymagane.
/ A=A tA=6,26 crd, p=100xAJA =
Fe ‘ 100%6,26/1392=0,45 %
Wielkosci geometryczne [cm]:
Yy — h=58,0, d=55,2, x=9,&€0,174),

a=2,8, a=3,6, z=51,6, A=230 cn,

Fs13h
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€=-2,11 %0,£5:=10,00 %o,

Wielkosci statyczne [KN, kNml:
F.=-263,004, i = 263,004,
M= 66,716, M; = 68,907,

Warunki réwnowagi wewgtrznej;
F.+Fs=-263,004+(263,004)=-0,000 kN {x0,000 kN)
M+Mg=66,716+(68,907)=135,623 KNm @y¥135,623 kNm)

Nos$no $¢ przekroju prostopadtego:
zadanie NZ-1, ptt nr 3, przekroj: 4,17 m, x=3,03 m

Wielkosci obliczeniowe:
Ns~0,000 kN,
7 o MsV(Msgi+ Msqy?) = V(-108,198+0,000)

‘ e =108,198 kNm

/V f.e=16,7 MPa, £=420 MPa =,

Zbrojenie rozcigane: A;=8,04cnT,

o M| A=A tA=8,04 crd, p=100xAJA=

100%x8,04/1392=0,58 %

Wielkosci geometryczne [cm]:
h=58,0, d=53,2, x=17,9%0,337),

o | T a=4.8, a=6.2. 2=47.0, A=431 crm,
Wﬁ £.2-0,73 %o,6c=1,43 %o,
4all
240 Wielkosci statyczne [kN, kNm]:

F.=-230,153, i = 230,153,
M=52,501, M; = 55,697,
Warunek stanu granicznego$nosci:
Mgq=164,678 KNM >Msy =M +M¢=52,501+(55,697)£08,198kNm

Zbrojenie poprzeczne (strzemiona)
zadanie NZ-1, pt nr 3

Na catej dtugéci preta przygto strzemiona érednicy@=8 mm ze stali A-IlIN, dla ktorej f,q = 420
MPa.

Minimalny stopig zbrojenia n&cinanie:
Pumin = 0,08V ek / f,4 = 0,08 /25 / 500 = 0,00080

1125 1 3375 | 270,0 |
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Rozstaw strzemion:
Strefa nr 1
Pocatek i koniec strefy: x=0,0 x=112,5cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla belek
Snax= 0,75 d = 0,75%x532 = 399 ,.5< 400 mm
przygto Snax = 399 mm.
Ze wzgkdu na pety sciskane g.= 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla siupé
Snax = Min{h; b} = min{240,0; 580,0}=240,0 ,8x< 400 mm
przygto Snax = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g, = 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-ete, prostopadte do osigia o rozstawid5,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia n&cinanie wynosi:
Pw = Asw /(s by sina) = 1,01/ (15,0x24,0x1,000) = 0,00279
pw =0,00279 > 0,000886 Py min
Strefa nr 2
Pocatek i koniec strefy: x=112,5 x=450,0 cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla helek
Snax = 0,75 d = 0,75%532 = 399 ,.5< 400 mm
przygto Snax = 399 mm.
Ze wzgkdu na pety sciskane go= 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla shupé
Snax = Min{h; b} = min{240,0; 580,0}=240,0 ,8x< 400 mm
przygto Snax = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g, = 15¢ = 15x16,0 = 240,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-ete, prostopadte do osigia o rozstawid5,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia ngcinanie wynosi:
Pw = Asw/(s b, sina) = 1,01/ (15,0%x24,0x1,000) = 0,00279
pw =0,00279 > 0,00086 Py min
Strefa nr 3
Pocatek i koniec strefy: x=450,0 x=720,0cm
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla helek
Snax= 0,75 d = 0,75%x532 = 399 ,.5< 400 mm
przygto Snax = 399 mm.
Maksymalny rozstawy strzemion — wymagania dla siupé
Snax = Min{h; b} = min{240,0; 580,0}=240,0 ,8x< 400 mm
przygto Snax = 240,0 mm.
Ze wzgkdu na zbrojenie g, = 15¢ = 15x1,00E+23 = 240,0 mm.
Przyjeto strzemiona 2-ete, prostopadte do osigia o rozstawid.5,0cm, dla ktérych stopie
zbrojenia n&cinanie wynosi:
Pw = Asw /(s by sina) = 1,01/ (15,0x24,0x1,000) = 0,00279
pw =0,00279 > 0,000886 Py min

Scinanie
zadanie NZ-1, pit nr 3.
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Przyjeto podparcie i obaizenie bezpgrednie.

113,019

}7112,5 1 337,5 1 270,0
-75,346
Odcinek nr 7
Pocatek i koniec odcinka: X=630,0 x=720,0cm
Sity przekrojowe: Ng = 0,000;

Vsd max= -75,346 kN
Sita poprzeczna w odledia d od podpory wynosi: ¥;=-61,428 kN
Rodzaj odcinka:
_ Ay _ 804
Pr= b, d 24,0x53;

Przyjeto p. = 0,00630.
Ocp = Nsq/ Ac = -0,000 / 1443,89 x10 = -0,00 MPa 0, <0,2 £4
Przygto o, = -0,00 MPa.
Vgra1 = [0,35 K fq (1,2 + 40p,) + 0,150,] by, d =
=[0,35x1,00x1,20%(1,2+40x0,00630) + 0,15X—0,(ZJ],@X53,2><16 =77,862 kN
Vs9=61,428 < 77,862 = i1
Nosnos¢ odcinka I-go rodzaju:
Vsq=61,428 < 77,862 Vg1
v=0,6 (1-§/250)=0,6%(1-25/250)=0,540
Vraz = 0,5V foq by z = 0,5%0,540x16,7%24,0x47,3%x16 511,634 kN
Vsq=75,346 < 511,634 Vgyo

Nosno$¢ zbrojenia podiu znego
zadanie NZ-1, it nr 3.

=0,00630; p.<0,01
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Sprawdzenie sity przenoszonej przez zbrojenie ggacie dla x = 4,050 m:

AFg = 0,5 |Vsq (OB - VRryad Vrys COtr) = 0,5%7,064%(1,000) = 3,532 kN
Sumaryczna sita w zbrojeniu rozganym:

Fia = Ram + AFg = 228,745 + 3,532 = 232,277 kN;

Fig < Figmax= 230,744 kN
Przyjto Ry = 230,744 kN

Fu = 230,744 < 337,784 8,04x420 x10 = A f,4

Zarysowanie:

Mer = foum We = 2,6x13456 x18= 34,986 kNm
Mgy = 96,361 > 34,986 = M
Przekrdj zarysowany.

Szeroka¢ rozwarcia rysy prostopadtej do osi ¢tra:
Przyjto k; = 0,5.
Pr = As/ Acterr = 8,04 / 288 = 0,02793
Sm =50+ 0,25 kk, @/ p, = 50 + 0,25x%0,8x0,50x16/0,02793 = 107,30
€sm =05/ Es[1 - i, (osr /o) =
= 258,54/200000 x[1 - 1,0x0,5%(34,986/96)364 0,00121
Wk =B Sm &sm = 1,7%107,30%x0,00121 = 0,22 mm
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Wk = 0!22 < 013: Wim
Szerokd¢ rozwarcia rysy ukénej:
Rysy ukdne nie wystpuja.
Ugiecia
zadanie NZ-1, pit nr 3
Ugiccia wyznaczono dla charakterystycznych abai diugotrwatych.
Wspdbtczynniki petzania dla okien diugotrwatych przygto réwnyq(t,t,) = 2,00.
E - E.. _ 31000
“TT 1+ g(t,t,)  1+2,00
Moment rysujcy:
Mer = fem W, = 2,6x13456 x16 = 34,986 kNm
Catkowity moment zginagy Msq = -120,480 kN powoduje zarysowanie przekroju.

= 10333 MPa

Sztywnos¢ dla dtugotrwateqgo dziatania obgien diugotrwatych:

Sztywnda¢ na zginanie wyznaczona dla momentgy #-120,480 KNm.
Wielkosci geometryczne przekroju: 1 %29,5cm ||=594828 crh
» =19,1cm | =313828 ch

B= Ec,eff I 1] —
1_BlBZ(Mcr/ Msa)2 (1_| I / ||)
10333x313828

= x10° = 33088 kN
1-1,0x0,5%(34,986/120,480)?x(1 -313828/594

-120,480

96,381

Wykres sztywnéci i momentow dla obgizen diugotrwatych.
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Ugiecia.

4,050 m, wyznaczone poprzez catkowani&dji krzywizny osi

Ugiecie w punkcie o wspoétezinej x

Wynosi:

preta (1p) z uwzgkdnieniem zmiany sztywrdoi wzdtuz osi elementu,

a=

&q= 14,7 mm

14,7 < 28,8 ain

a:=

Zaslepienie stropu nad hydrofornia

-

Firmna: KBI S.C. [ABC Phyta] |

strapik nad hydrafamia

[201.2-10-09) Zadanie: str-hydraf-1
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Schemat: 2 [ztale] Surny: FZ=-75,3kN

2
L
b
[2012-10-09) Zadanie: str-bydrof-1 stropik. had hydrofornia Firmna: KEBI 5.C. [ABC Phyta] |
Schemat: 3 [zmienne] Sumy: PZ=-87 58kN
‘Wartogé stala: -5kPa
it
L
b

[2012-10-09) Zadanie: str-bydrof-1 stropik. had hydrofornia Firmna: KEBI 5.C. [ABC Phyta |
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Mnozniki i atrybuty
Nr Opis Obc(+)
Obc(-) Udz. Atrybut
1 Cigzar wiasny
1,20 1,20
1,00 Staty
2 stale 1,20
1,20 1,00
Staty
3 zmienne 1,30
1,30 1,00
Zmienny

4/1  rysy-ugiecia 1,00 1,00 1,00 Wgkony

Liczba whbadek szt/m na dole pkyty - kierunek 3 Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe)
Zhiojenie niezbedne (#16] [c=50] [(RES00W]
Dane: 1
(34|65 |5|6|6| 777787777 |B|E]|E]0[4]3]3
B 2|2 A|R|R|B[(B|F|F|F|F|F|F|F|F|F|E[B|R]R[4[TF] |
J==1==19= 1= === 1==1=F] == == 1= 1= == == 1= = 5= 1= 19=1=F 1= 15=
Tttt frpigr{ifit
Tl (e fafz|1prfr|{1|1|r{1{1|1
Tl afzyziafaf11Qrf{i11t
Tty fafzyz|afafz|1|r{r{11|1
Tl fafzyz|afaf2p1{r{1/1t
Tl fafzjzjzfaf1]1|1{1{1[1]1
Tyt frfzyz|zf1{11|1{1r{11|1
Tl (i1t
Tl (111111 {1|1
VT 111 gififigi
JHRERERERERERERERERERERERERER A
3[3|4]|4|5|5|6|B|E|B|6|[F|E|B|G[R|B|5|5[4[4]3]|3
3[3[4]|4]|5|5|6|6|6|B|G[G|E|B|G[R|E]5|5][4[4]3]3 W
(201 2-10-09) Zadanie: str-hydraf-1 strapik nad hydrafarnia Firrna: KBI S.C. [4BC Phyta] |
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Liczba wkkadek. szt/m na dole pryty - kierunek v Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe]
Zbrajenie niezbedne [#20] [c=50] [RBS0M)
Dane: 1 -
——]
3]s [3]3]
B HE
B EHE
EIE BE
3]s EE
4]s o] ]
414 414
5[5 58]
5[5 HEH
56 65
|G R|E
Rt ] 7]
6|53 5|6
FHEE FEE
R 2 | === = = == ==1 == === === 3= A==
Ble |1 [T [T {11ttt 1111|166
S{epjr (11|t f{t{r)r|r{rt [ttt |1]r{r (1)t |1{1|1|1|1]|6[5
Sl gyt )s[s
Slapjr [t {1ttt r{rt [t (r|1r{1r (1)t |r{1|f1|1|1)5(5
Sl gyt )s[s
afapir [ttt ad
Afapir ({1 a4
{3 gt 3|3
3|3 T[] f{1]1 3|3
133 33|
[3]3 313 N
3 3
®
[2012-10-09] Zadanie: sh-hydrof-1 stropik had hydiofornia Firrna: KBl 5.C. [ABC Phyta] |
Obwiednia - przez surmowanie [Max - Obliczeniowe)
0,05 1 2 3 4 5.29m
o
(AL 1119k
-133,4kN ""‘"""“”“IIIIIIIIIII||||||V
l
2.781kNm ...||||||||||II|-|—
-1817kNm
263.8kNm M
.EI,E|34?2KNm|||||||||||||||||||||||T|HHIIIIIII|||||||n|u

Y

L.

[2012-10-09] £adanie; str-hydrof-1 shropik nad hydrofornia Fimna: KBI 5.C. [&8C Phyta] |
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Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe]

13921
%I 005 1 2 3 4 5.29m
o
111.9kM
% 1334kN [
18.17kNm T
-l%?ﬂ‘l [T
263.8kNm M
-D,msrsk_r;m
Y
L
[2012-10-09] Zadanie: sh-hydrof-1 stropik had hydiofornia Firrna: KBl 5.C. [ABC Phyta] |

Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe]

0101 2 3 4 5.41m
o

59 04kN
-53,04kN I

£ 2kHrm I
-5.2kNm
1532kNm 68 15kNm M % %%

Y

L,

[2012-10-09] Zadanie: sh-hydrof-1 stropik had hydiofornia Firrna: KBl 5.C. [ABC Phyta] |
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Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe]

0o 1 2 3 4 B0Im
o

77 42k

77 AZKN [
£.871kNm I
687 TkNm

7B, 77kNm 4,84SKNm

Y
L
[2012-10-09] Zadanie: sh-hydrof-1 stropik had hydiofornia Firrna: KBl 5.C. [ABC Phyta] |

Ugiecia

££=1129mm; F/L=1/523

”"""”””””|||||IHH\HHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHHH||||||||mm......4?

f£=7.234mm; F/L=1/720

~ T~

DANE:
Wymiary przekroju:
Typ przekroju: prostokatny
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Szerokos$¢ przekroju b, =40,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =55,0 cm

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) - f.4=16,67 MPa, f.q = 1,20 MPa, E., = 31,0 GPa

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) =259

Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia  Cpom = 45 mMm

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali: A-IlIN (RB500W) - fy =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw dolnych @ =20 mm
Strzemiona:
Srednica @ =8mm

Belka (przekrdj przestowy):

Moment obliczeniowy Mgy = 270,00 KNm

Moment charakterystyczny diugotrwaty Msy; = 225,00 KNm
Rozpietos¢ efektywna belki let = 4,95 M

Wspoitczynnik ugiecia oy = (5/48) x 1,00

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wijim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - ZGINANIE (wg PN-B-03264:2002):
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, 58

429
550

63

Zginanie (metoda uproszczona):

Zbrojenie potrzebne A, = 14,57 cm®. Przyjeto 6¢20 o A = 18,85 cm® (p=0,97% )
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 270,00 KNm < Mgq = 338,54 KNm

SGU:

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,282 mm < w;, =0,3 mm

Ugiecie od Mgyy:  a(Msg ) = 14,62 mm < a;, = 24,75 mm

DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos¢ przekroju b, =35,0cm
Wysokos¢ przekroju  h =50,0 cm

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) - f.4=16,67 MPa, f.q = 1,20 MPa, E., = 31,0 GPa

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =16 mm
Wilgotno$c¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoiczynnik petzania (obliczono) ©=2,64

Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia  Chom = 45 mMm

Zbrojenie gtéwne:

Klasa stali: A-IlIN (RB500W) - fy =500 MPa, f,4q = 420 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw dolnych @ =16 mm

Strzemiona:

Srednica @ =8 mm
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Belka (przekrdj przestowy):

Moment obliczeniowy Mgy = 90,00 KNm

Moment charakterystyczny diugotrwaty Msy = 75,00 KNm
Rozpietos¢ efektywna belki let = 4,95 M

Wspoilczynnik ugiecia oy = (5/48) x 1,00

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wijim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - ZGINANIE (wg PN-B-03264:2002):

*
@
Irs)
] L <
o
©
®|3
e [ ) [ ) [ *
—
©
X<
y 61 3x76 , 61
* * * *
v 350 v

Zginanie (metoda uproszczona):

Zbrojenie potrzebne A = 5,09 cm?. Przyjeto 4916 o As = 8,04 cm® (p= 0,52% )
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 90,00 KNm < Mgq = 138,51 KNm
SGU:

Szerokosc¢ rys prostopadtych:  w, =0,282 mm < wj, =0,3 mm

Ugiecie od Mgy s  a(Msg ) = 10,46 mm < ay, = 24,75 mm

Strop nad wentylatornia
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Schemat: T [Cigzar whashy) Surmy: F2=-101,7kM
4

5,03
v
U T - ><
[201.2-10-09) Zadanie: wentyl-1 Strop na wentylatomig Firmna: KBI S.C. [ABC Phyta] |
Schemat: 2 [stale] Sumy: PZ=-37 43kN
4
\
| |
Wartogé stata: -1.86kPa 503
A
I i L,
Firma: KBI 5.C. (ABC Phyta] |

(201 2-10-09) Zadanie: wentyl-1 Shrop ha wentylatornig
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Schemat: 3 [zmienne] Surny: PZ=-100.6kN
. 4 |
| [
Wartoié stata: -bkPa 5.03
s
I k] L
[2012-10-09) Zadanie: wentyl-1 Strop na wentylatormig Firmna: KEBI 5.C. [ABC Phyta] |
Liczba wkkadek szt/m na daole pryty - kierunek = Obwiednia - przez sumowanie [Obliczeniowe]
Zbrojenie niezbgdne [RBS00]
Dane: 1
(333|344 4|a]4]a]3|3[3]|3]|3
33|33 44|44 4]4]|3]3]3]|3([3
2lafafafatalafafala
alalafzjzjz|zfz|z|2
2222222122 |2]|2]|2
2lzfz)zfz|z|z|2|2|2]|2)|2
2lafzjafajajz|a|z|z]|2]2
2fzfz)zfzjzjzy2|2|2|2|2
Ty |rf{1rf{1y1]1
2lzfz)2fzj2j212]|2|2]|2]|2
2fzfz)z2fzjz|z|z|2|2|2|2
2lz2jzjaf2)zl2 2|2 2)z2|2
clelelelofelololetela]
3|3[4)4[5[5|5|5[6[6 5[ [5][F]4[4][3]3
3(3|4|4|(5[5|5|5|6[6|5[(a[8|5]|4[4]3]3
P I I I e I - e R
2lzfz)2fzj2j212]|2|2]|2]|2
2lzfzlzfzjz|z|z2|z|2]|2]|2
2lazfzjafajajz|2|2|2]|2]|2
2fzfz)2fzy2j21212(12|2]|2
Ty |rf{1rf{1y1]1
2lzfz)zfz|z|z|2|2|2]|2]|2
2lzfz)z2fzjzjz12|2|2|2]|2
2lefzjzfaj2jz|2]|2]2]|2]2
2lafzz)zlzjz|2|z]|¢2
elalafatatalafalal? Y
I(3(3| 3|3 |4|4|4|a]4]a]|3|3[3]|3]|3
3333|344 4]a]4]a])3|3[3]3]3 ®
Srednice
#10
ey
[2012-10-09] Zadanie: wentyl-1 Strop na wentylatornig Firrna: KBl 5.C. [ABC Phyta] |
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Liczba whbadek szt/m na dole pkyty - kierunek Obwiednia - przez sumowanie [Dbliczeniowe]
Zhrajenie niezbedne (RBS00W]
Dane: 1
2|2 2|2
22z |zlz)z2|2 alzlz)zfz|ze
2222222222222 2|2|2]2])22
lz|zfz2f2fz|2|z|2|z|2)e)2|2|2|2|2]|2]|22
2z zlz)zfzfz|z)z|2|z|2|2|2|2|2|2|2]|2]|22
1 T{1]1r {111 ]1 11
22 2fzjzyzfzlz|2]|2 2|2
T {1y prfrprprpr)r
22 (2222222222222 22|2]2]|22
2z zlz)zfzfz|z)z|2|z|2|2|2|2|2|2|2]|2]|22
22z |z2fz])z2f|2 2lzlz)zf2])2)2
22 2|2
Y
L
Srednice
#10
[20712-10-09) £adanie: wentyl-1 Strop na wentplatormig Firma: KEBI 5.C. [ABC Phyta) |
Obwigdnia - przez sumowanie [Dbliczeniows)
00 1 2 3.95m
o
B3.33kM
£333N I
Zelowe togci ——T
50.56kNm 1 ,BSZKNDT
Y
L
[2012-10-09] £ adanie; wentyl-1 Strop ha wentylatomig Fimna: KBI 5.C. [&8C Phyta] |
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DANE:

Wymiary przekroju:

Typ przekroju: prostokatny
Szerokos$¢ przekroju by, =35,0 cm
Wysokos¢ przekroju  h =40,0 cm

Parametry betonu:
Klasa betonu: B30 (C25/30) - f.4=16,67 MPa, f.q = 1,20 MPa, E., = 31,0 GPa

Maksymalny rozmiar kruszywa dy =16 mm
Wilgotno$¢ srodowiska RH = 50%
Wiek betonu w chwili obcigzenia 28 dni

Wspoitczynnik petzania (obliczono) ¢©=2,68

Otulenie:
Otulenie nominalne zbrojenia  Cpom = 45 mMm

Zbrojenie gtéwne:
Klasa stali: A-IlIN (RB500W) - fy =500 MPa, f,q = 420 MPa, fy = 550 MPa

Srednica pretéw dolnych @ =16 mm
Strzemiona:
Srednica @ =8mm

Belka (przekrdj przestowy):

Moment obliczeniowy Mgy = 55,00 KNm

Moment charakterystyczny diugotrwaty Msy; = 46,00 KNm
Rozpietos¢ efektywna belki let = 3,85 m

Wspoitczynnik ugiecia oy = (5/48) x 1,00

ZALOZENIA OBLICZENIOWE:

Sytuacja obliczeniowa: trwata

Graniczna szerokos¢ rys Wijim = 0,3 mm

Graniczne ugiecie a;m = jak dla belek i ptyt (wg tablicy 8)

WYNIKI - ZGINANIE (wg PN-B-03264:2002):




Obliczenia statyczno-wytrzymato sciowe do opracowania p.n "PRZEBUDOWA |
ROZBUDOWA BUDYNKU LUBUSKIEGO URZ EDU WOJEWODZKIEGO ZWIAZANA
Z JEGO MODERNIZACJ A — PROJEKT ZAMIENNY NR 2"

Str K/86
*
B
(o L] X
<o
S
e o e o <
—
©
L
y 61 3x76 y 61
f:/ % 350 * f:/

7 7

Zginanie (metoda uproszczona):

Zbrojenie potrzebne A, = 4,04 cm?. Przyjeto 4¢16 o A = 8,04 cm® (p= 0,68% )
(decyduje warunek granicznej szerokosci rys prostopadtych)

Warunek nosnosci na zginanie: Mgy = 55,00 KNm < Mgq = 104,73 KNm
SGU:

Szerokos$¢ rys prostopadtych:  w, = 0,225 mm < w;, =0,3 mm

Ugiecie od Mgy:  a(Msk ) = 6,58 mm < aj, = 19,25 mm

Konstrukcja wsporcza istniejgcego stropu pod mocowanie witryn-sprawdzenie
Obciazenie przyjeto na podstawie projektu elewaciji firmy Yawal

NAZWA: ST_WZzZD_1 5 warll-n-elewacja-YAWAL po korekci e
oddziatywania
WEZLY:

1 2 3 4 5 6 7

1.200‘
6,000

6,000 6,000 6,000

[ ]
: ]
—— D9




Obliczenia statyczno-wytrzymato sciowe do opracowania p.n "PRZEBUDOWA |
ROZBUDOWA BUDYNKU LUBUSKIEGO URZ EDU WOJEWODZKIEGO ZWIAZANA
Z JEGO MODERNIZACJ A — PROJEKT ZAMIENNY NR 2"

Str K/87
PRETY:
o—eo > » S » - » = .o
‘1.200‘ ‘ ‘ ‘ ‘120q
‘ ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ | H=26,400
PRZEKROJE PRTOW:
21 1 - _ 1 _ 1 _ 1 °
D 2 3 A 4 A 5 a6
‘1.200‘ ‘ ‘ ‘1,20q
‘ ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ 6,000 ‘ | H=26,400
PRETY UKLADU:
Typy pr etow: 00 - sztyw.-sztyw.; 01 - sztyw.-przegub;
10 - przegub-sztyw.; 11 - prz egub-przegub
22 -ci egno
Pret: Typ: A: B: Lx[m]: Ly[m]: L[m]: Red.EJ: Przekro;:
100 1 2 1200 0,000 1,200 1,000 1
300x290x50x80
2 00 2 3 6,000 0,000 6,000 1,000 1
300x290x50x80
3 00 3 4 6,000 0,000 6,000 1,000 1 7
300x290x50x80
4 00 4 5 6,000 0,000 6,000 1,000 1 7
300x290x50x80
5 00 5 6 6,000 0,000 6,000 1,000 1 7
300x290x50x80
6 00 6 7 1,200 0,000 1,200 1,000 1 7

300x290x50x80
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WIELKGECI PRZEKROJOWE:
Nr. A[cm2] Ix[cm4] ly[cm4] Wg[cm3] Wd[cm3] h[cm] Materiat:
1 407,5 32044 12711 2781 1734 30,01 9 B25
STALE MATERIALOWE:
Materiat:  Modut E:  Napr ez.gr.. AlfaT:

[N/mm2]  [N/mm2] [1/K]

19 B25 30 13,300 1,00E-05

OBCIAZENIA:

1,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,5701,570
m o m 0 1 m 01 m 0 1 nm n
2,|;|302,030 2,030 2,030 2,030 2,0302,pB0

0,6p00,900 0,430 0,900 0,430 0,900 0,430 0,900 0,430 0,900,500
 ERVERVAVVERY) % [VARVAVAVERY {!7 NWARVAVAVERY % WARVAVAVERVAR
2 3 4 5

1 6

OBCIAZENIA: ([KN],[KNm], [kN/m])
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Pret: Rodzaj: K at:  P1(Tg): P2(Td): a[m]: b[m]:
Grupa: A "strop staly” State yf=1,17/1,00
1 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 1,20
2 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 6,00
3 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 6,00
4 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 6,00
5 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 6,00
6 Liniowe 0,0 2,030 2,030 0,00 1,20
Grupa: B "zmienne uzytkowe" Zmienne yf= 1,40
1 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 1,20
6 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 1,20
Grupa: C "fasada" State yf=1,10/1,00
1 Skupione 0,0 1,570 0,00
1 Skupione 0,0 1,570 1,20
2 Skupione 0,0 1,570 1,20
2 Skupione 0,0 1,570 2,40
2 Skupione 0,0 1,570 3,60
2 Skupione 0,0 1,570 4,80
2 Skupione 0,0 1,570 6,00
3 Skupione 0,0 1,570 1,20
3 Skupione 0,0 1,570 2,40
3 Skupione 0,0 1,570 3,60
3 Skupione 0,0 1,570 4,80
3 Skupione 0,0 1,570 6,00
4 Skupione 0,0 1,570 1,20
4 Skupione 0,0 1,570 2,40
4 Skupione 0,0 1,570 3,60
4 Skupione 0,0 1,570 4,80
4 Skupione 0,0 1,570 6,00
5 Skupione 0,0 1,570 1,20
5 Skupione 0,0 1,570 2,40
5 Skupione 0,0 1,570 3,60
5 Skupione 0,0 1,570 4,80
5 Skupione 0,0 1,570 6,00
6 Skupione 0,0 1,570 1,20

Grupa: D "scianki" State yf=1,12
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1 Skupione 0,0 0,430 1,20

2 Skupione 0,0 0,430 3,00

2 Skupione 0,0 0,430 6,00

3 Skupione 0,0 0,430 3,00

3 Skupione 0,0 0,430 6,00

4 Skupione 0,0 0,430 3,00

4 Skupione 0,0 0,430 6,00

5 Skupione 0,0 0,430 3,00

5 Skupione 0,0 0,430 6,00
Grupa: E "zmienne uzytk" Zmienne yf= 1,40
2 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 6,00
Grupa: F "zmienne uzytk" Zmienne yf= 1,40
3 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 6,00
Grupa: G "zmienne uzytk" Zmienne yf= 1,40
4 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 6,00
Grupa: H "zmienne uzytk" Zmienne yf= 1,40
5 Liniowe 0,0 0,900 0,900 0,00 6,00

WYNIKI
Teoria I-go rz edu

Kombinatoryka obci azen
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A -"strop staly" State
1,17/1,00
B -"zmienne uzytkowe" Zmienne 1 O 35 1,40
C -"fasada" State
1,10/1,00
D -"scianki" State 1,12
E -"zmienne uzytk" Zmienne 1 O 35 1,40
F -"zmienne uzytk" Zmienne 1 0 35 1,40
G -"zmienne uzytk" Zmienne 1 O 35 1,40
H -"zmienne uzytk" Zmienne 1 O 35 1,40
RELACJE GRUP OBCRZEN:
Grupa obc.: Relacje:
A -"strop staly" EWENTUALNIE
B -"zmienne uzytkowe" EWENTUALNIE
C -"fasada" EWENTUALNIE
D -"scianki" EWENTUALNIE
E -"zmienne uzytk" EWENTUALNIE
F -"zmienne uzytk" EWENTUALNIE
G -"zmienne uzytk" EWENTUALNIE
H -"zmienne uzytk" EWENTUALNIE

KRYTERIA KOMBINACJI OBCI AZEN:
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Nr:  Specyfikacja:

1 ZAWSZE :A+C+D
EWENTUALNIE: B+E+F+G+H

MOMENTY-OBWIEDNIE:

-18,795 -18,795

-11,235}-11,235

-
91’ 369
YD 4 Wiy
86818 8 C9,18,699
11,398
1313,410

-8, 156 8 156

-18,795 -18,795

-15,505 -15,505

-11,235}-11,235

3,691
g »6 828!
4
8,69,18.06 » ml 128, 681
1313,837
17,102
Y1513

6,629% G5

2,62 o
0,€0,400
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NORMALNE-OBWIEDNIE:

o
]
0
]
k]
]
o

SItY PRZEKROJOWE - WARTGCI EKSTREMALNE:  Tirz  edu

Obci azenia obl.: "Kombinacja obci azen"
Pret: xim]:  M[KNm]: Q[kN]: N[kN]: Kombinacja obci azen:
1 0,000 -0,000* -1,727 0,000 ACD
1,200 -4,690* -6,089 0,000 ABCD
1,200 -4,690 -6,089* 0,000 ABCD
1,200 -4,690 -6,089 0,000* ABCDEG
0,000 -0,000 -1,727 0,000* ABCDE
1,200 -4,690 -6,089 0,000* ABCDEG
0,000 -0,000 -1,727 0,000* ABCDE
2 2512 13,858* -0,020 0,000 ACDEG
6,000 -18,795* -17,102 0,000 ACDEFH
6,000 -18,795 -17,102* 0,000 ACDEFH
6,000 -18,795 -17,102 0,000* ACDEFH
2,512 13,858 -0,020 0,000* ACDEG
6,000 -18,795 -17,102 0,000* ACDEFH
2,512 13,858 -0,020 0,000* ACDEG
3 3,075 9,191* 0,016 0,000 ABCDFH
0,000 -18,795* 15,768 0,000 ACDEFH
0,000 -18,795 15,768* 0,000 ACDEFH
0,000 -18,795 15,768 0,000* ACDEFH
3,075 9,191 0,016 0,000* ABCDFH
0,000 -18,795 15,768 0,000* ACDEFH
3,075 9,191 0,016 0,000~ ABCDFH

4 2,925 9,191* -0,016 0,000 ABCDEG
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6,000 -18,795* -15,768 0,000 ACDEGH
6,000 -18,795 -15,768* 0,000 ACDEGH
6,000 -18,795 -15,768 0,000~ ACDEGH
2,925 9,191 -0,016 0,000* ABCDEG
6,000 -18,795 -15,768 0,000~ ACDEGH
2,925 9,191 -0,016 0,000~ ABCDEG
5 3,488 13,858* 0,020 0,000 ACDFH
0,000 -18,795* 17,102 0,000 ACDEGH
0,000 -18,795 17,102* 0,000 ACDEGH
0,000 -18,795 17,102 0,000~ ACDEGH
3,488 13,858 0,020 0,000~ ACDFH
0,000 -18,795 17,102 0,000~ ACDEGH
3,488 13,858 0,020 0,000~ ACDFH
6 1,200 -0,000* 1,727 0,000 ACD
0,000 -4,690* 6,089 0,000 ABCD
0,000 -4,690 6,089* 0,000 ABCD
0,000 -4,690 6,089 0,000~ ABCDG
1,200 0,000 1,727 0,000~ ABCDFGH
0,000 -4,690 6,089 0,000~ ABCDG
1,200 0,000 1,727 0,000* ABCDFGH
* = Warto 5ci ekstremalne

REAKCJE - WARTQSCI EKSTREMALNE:  Tirz  edu

Obci azenia obl.: "Kombinacja obci azen"
Wezet H[KN]: V[KN]:  R[kN]: M[kNm]: Kombinac jaobci azen:
2 0,000* 21,051 21,051 ABCDEG
0,000* 13,709 13,709 acDFH
0,000* 15,971 15,971 ACD
0,000 21,051* 21,051 ABCDEG
0,000 13,709* 13,709 acDFH
0,000 21,051 21,051* ABCDEG
3 0,000* 35,079 35,079 ACDEFH

0,000* 22,051 22,051 aBcDG
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0,000* 25,957 25,957 ACD
0,000 35,079* 35,079 ACDEFH
0,000 22,051* 22,051 aBcDG
0,000 35,079 35,079* ACDEFH
4 0,000* 31,553 31,553 ABCDFG
0,000* 18,726 18,726 acDEH
0,000* 22,902 22,902 ACD
0,000 31,553* 31,553 ABCDFG
0,000 18,726* 18,726 acDEH
0,000 31,553 31,553* ABCDFG
5 0,000* 35,079 35,079 ACDEGH
0,000* 22,051 22,051 aBcDF
0,000* 25,957 25,957 ACD
0,000 35,079* 35,079 ACDEGH
0,000 22,051* 22,051 aBcDF
0,000 35,079 35,079* ACDEGH
6 0,000* 21,051 21,051 ABCDFH
0,000* 13,709 13,709 acDEG
0,000* 15,971 15,971 ACD
0,000 21,051* 21,051 ABCDFH
0,000 13,709* 13,709 acDEG
0,000 21,051 21,051* ABCDFH

e =Warto 5ciekstremalne

Nosno ¢ przekroju podporowego konstrukciji wsporczej Mrd=21
przekroju prz estowego Mrd=27.0 KNm

,0 KNm

Belka wzmacniagca pod elementy fasady
Na bazie wytycznych dostawcy fasady —abenia
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Przekraj 1[5k C180 v

|
A=BBem2; Je=3005cmd; Jy=1673cmd; Jz=2700cmd FT
z

z
I
=
[2012-10-10] Zadanie: BWwE-1 Belka B'wWE-1 Firma: KBI 5.C. [ABC Rama3l
Schemat: T [Cigzar whashy) Surmy: P2=-2 587kMN
z

@ b

[2012-10-10) £adanie: BWE-1 Belka B'WE-1 Firma: KBl 5.C. [ABC Hama3D
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Schemat: 2 [pionowe] Surny: PZ=-3.42kN

[2012-10-10] Zadanie: BWE-1 Belka B'WE-1 Firma: KBI 5.C. [ABC R ama3l
Schemat: 3 [poziome) Surny: Pv'=-30,12kM

[2012-10-10) £adanie: BWE-1 Belka B'WE-1 Firma: KBl 5.C. [ABC Hama3D

ugiecie
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Przemieszczenia: #Y2Z - Skala: 25 ‘Wariant: 4/1 (charakteryst)

IS

14.82mm

k\r
k4
[2012-10-10] £adanie; BWE-1 Belka BWE-1 Firma: KBI 5.C. [ABC R ama3l
Wartdsci sit wewrgtrznych
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Str K/99
tormenty gngce Mz [kMm] Wariant: 5/2 [obliczeniowy]
1 z ] &.00m
o
Zerowe tosci M
|.|w||5|,ul!<|u||‘|||||||||||||| ”””'”15'”|Ti‘|’r”|”””w
LA 4077k
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Firma: KBl 5.C. [ABC Rama3l

Reakcje: X2
Sumar #=00: v=4518: Z=1321kN

Ri=0,0kM
Rv=22 58kN
FiZ=6.604kN

[2012-10-10) £adanie: BWE-1

Suma odoaytanychs #=0,0kN; ¥=45,18kMN; Z=13,21kN; =x=00kMNm

Belka BWE-1

Wariant: 5/2 [obliczeniowy]

Firma: KBl 5.C. [ABC Aama3l




Obliczenia statyczno-wytrzymato sciowe do opracowania p.n "PRZEBUDOWA |
ROZBUDOWA BUDYNKU LUBUSKIEGO URZ EDU WOJEWODZKIEGO ZWIAZANA
Z JEGO MODERNIZACJ A — PROJEKT ZAMIENNY NR 2"

Str K/100
Maprezenia s+[MPa] Wanant: 572 [obliczeniowy]
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